
 

Verbale n.02 del 24/05/2018 

In data 24/05/2018 alle ore 22,00, presso la sede legale dell'associazione "la Rinascita" sita in Opera (MI) Via Martiri 

di Cefalonia 21 si è riunito il Consiglio Direttivo dell'Associazione, regolarmente convocato con comunicazione 

verbale del 23/05/2018 per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno: 

Regolamento 

I presenti articoli dovranno essere accettati da tutti coloro che fanno parte dell'Associazione Culturale "La Rinascita". 

Art. 1 

A tutti gli aderenti è fatto obbligo di seguire gli insegnamenti (precetti) dell'Associazione che sono qui riportati: 

1. CONFIDARE NEL CREATORE DELL'UNIVERSO CHIAMATO "NOSTRO SIGNORE"  

2. ESSERE CONSAPEVOLE DELL'ESISTENZA DI UNA PARTE DI ESSO IN NOI  

3. ASTENERSI DA PRATICHE SATANICHE O DI VENERAZIONE DI IMMAGINI SACRE 

4. PERSEGUIRE L' AMORE, IL RISPETTO RECIPROCO, LA CARITA' E LA MISERICORDIA  

5. AIUTARE IL PROSSIMO NEI PROBLEMI MATERIALI AFFINCHE' POSSANO DEDICARSI MAGGIORMENTE ALLA 

PROPRIA SPIRITUALITA' 

6. PROMUOVERE L'UGUALIANZA TRA LE RAZZE E LE RELIGIONI, L'ABBATTIMENTO DELLE BARRIERE SOCIALI 

AFFINCHE' OGNI ESSERE UMANO SI POSSA CONSIDERARE "CITTADINO DEL MONDO"  

7. FAVORIRE LE RELAZIONI SOCIALI PER UNA MIGLIORE INTEGRAZIONE INTERPERSONALE 

8. FAVORIRE  I COMPORTAMENTI ECOLOGICI A DIFESA DELL'AMBIENTE CHE "NOSTRO SIGNORE" CI HA 

DONATO 

9. PROMUOVERE L'ABOLIZIONE DI QUALSIASI FORMA DI NUCLEARE 

10. PROMUOVERE LA DISTRUZIONE DI QUALSIASI FORMA DI ARMAMENTO (DEMILITARIZZAZIONE) 

 

Art. 2 

Il Direttivo ha l'obbligo di vigilare sull'applicazione dell'art.1 ed è l'unico Membro che ha la facoltà di apportare 

insindacabilmente variazioni sia all'art.1 che al Regolamento in generale. 

Art..3 

Il Direttivo si compone dal: 

Presidente che assume la carica di "Priore Generale"  con l'incarico in qualità di Direttore della conduzione Culturale 

e tecnica  

Vice Presidente che assume la carica di "Vice Priore Generale" con l'incarico legale e suggerimenti normativi 



Direttore contabile generale che assume la carica di " Maestro Contabile Generale"  con l'incarico amministrativo e 

di ordine principale di controllo contabile interno 

Art.4 

La Sede Principale si chiama Priorato Generale mentre le varie Sedi secondarie si chiamano Priorati prendendo la 

seguente dizione: 

Priorato (comune,città) con l'aggiunta della Nazione se questa Sede si trova all'Estero 

 L'Organigramma delle varie sedi secondarie prevede l'ordine di disposizione in funzione delle cariche dalla più alta a 

scendere:Priore, Vice Priore, Maestro Contabile,Maestro, Prescelto, Fratello 

Art.5 

Tutti possono aderire all'Associazione Culturale "La Rinascita"  in qualità di "Fratelli" in opere e donazioni. La 

qualifica di "Fratello" non prevede alcun versamento di quota associativa ne di possibilità di partecipazione 

all'Assemblea Generale e alla Elezione del Direttivo. 

I Fratelli sono tali perché hanno la qualifica di volontari e di donatori. Essi possono partecipare o essere tolti 

dall'associazione ad insindacabile parere del Priore Generale 

I Prescelti (associati) sono stabiliti dal Priore Generale su proposta da parte del Consiglio dei Maestri e devono essere 

stati Fratelli supportati da prove documentali del loro operato secondo i precetti dell'Associazione. Essi avranno 

l'obbligo di dimostrare di: 

1. Essere stato presentato da un membro dell'Associazione (Prescelto o Maestro o Priore) 

2. Impegnarsi a voler perseguire e far conoscere i precetti dell'Associazione  

3. Aver sostenuto la propria appartenenza con opere e donazioni secondo le proprie disponibilità 

4. Non appartenere ad altre Associazioni che possano essere in qualche modo in contrasto con i precetti di "La 

Rinascita" 

5. Aver dato prova di aver promosso i precetti dell'Associazione verso cinque "Fratelli" che si sono distinti per 

quanto all'Art.1 

I Maestri  e i Priori sono indicati dal Priore Generale su preposta dei rispettivi Consigli locali e devono essere stati da 

almeno 5 anni Prescelti per diventare Maestri e 10 anni per diventare Priori dimostrando di avere avuto speciali 

incarichi per essere eletto in tale cariche. 

Il Consiglio dei Maestri Contabili propone al Priore Generale la candidatura del Maestro Contabile Generale dopo 

aver sentito il parere dei Maestri Contabili Nazionali. E fatto di diritto del Priore Generale accettare tale nominativo o 

proporre ed assumere altra persona in grado di impegnarsi in tale ruolo. il Maestro Contabile Generale avrà diritto di 

voto nel Direttivo per eleggere il Priore Generale e il Vice Priore Generale e sugli atti dello stesso Direttivo. 

Ogni Maestro Contabile locale riferisce gerarchicamente al Maestro Contabile direttamente Superiore (esempio 

Maestro Contabile del comune di ........ riferisce a quello provinciale e questo a quello regionale e quello regionale a 

quello Nazionale e quello Nazionale a quello Generale) 

La stessa cosa vale per i Priori, Vice Priori e i Priorati 

I Maestri delegati formano il Consiglio dei Maestri come sopra a partire dal comune fino al Generale e si 

compongono di soli Maestri della propria area (comune/città/provincia/nazione) 



Art.6 

L'Assemblea del Direttivo può essere indetta solo dal Priore Generale che provvederà affinché questa sia svolta 

almeno due volte l'anno. 

Dopo aver preso atto delle varie segnalazioni pervenute dai vari Priorati, Il Priore Generale è eletto dal Direttivo e 

resta in carica per 4 anni. 

All'Assemblea Generale, oltre al Direttivo, potranno partecipare esclusivamente una delegazione dei Prescelti, dei 

Maestri e dei Priori delle rispettive Regioni e si terrà secondo le disponibilità del Priore Generale. 

Tutti costoro hanno il diritto di voto per quanto riguarda lo Statuto mentre per quanto riguarda le norme del 

Regolamento esso è di esclusiva tenuta da parte del Direttivo. 

Durante tale Assemblea ai Prescelti ed ai Maestri è consentito esporre per iscritto i propri suggerimenti che verranno 

portati all'attenzione del Direttivo per una loro esamina. 

Art.7 

E' responsabilità del Priore Locale far rispettare gli obblighi sia ai Prescelti che ai Maestri che ai Maestri Contabili. 

Costui è delegato dal Priore Generale che potrà in qualsiasi momento ed a suo insindacabile giudizio toglierlo da tale 

carica di responsabilità e nominare altra persona tenendo conto dei suggerimenti pervenuti dal Consiglio dei Priori.  

Art.8 

E' fatto divieto assoluto a tutti i componenti dell'Associazione promuovere verso gli Associati altre Associazioni ed 

idee in contrasto con i precetti e le volontà del Direttivo, pena l'esclusione dall'Associazione. 

Art.9 

L'Associato dovrà tenere un comportamento dignitoso e di rispetto nei confronti di tutti gli Associati, dimostrando 

nei modi l'appartenenza all'Associazione.   

 

Si  delibera 

- Di approvare l'uso del documento sopra esposto e di adottarlo immediatamente 

- Di dare copia dello stesso sul portale www.larinascitanoprofit.org insieme allo Statuto affinché sia visibile ed 

accettato da chiunque volesse fare parte dell'Associazione 

- Di incaricare il Presidente di verificare l'adeguamento e l'aggiornamento dello stesso 

 

Visto ed Approvato dal Direttivo in data 24/05/2018  

 


